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1) Calculer ce qui suit :
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2) Simplifier les expressions suivantes :
A = 2v20 — 4V5 + 3v500 I p = —2v48 +5v12 - V75 I
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3) Ecrire les nombres suivants sans radical au dénominateur :
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4) Résoudre I’équation suivante :
5x24+1=7 I I
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1) Développe puis réduis les expressions suivantes :

A = (2v/5 —/3x)?

2) Factorise les expressions suivantes :

A=49x% —28x+ 4

3) Ecris les nombres suivants sous la forme a™ :

A= (52)3 X256 = oo

4) Donner I’écriture scientifique des nombres suivants :

A =9652,45 x 102

n-1 ><93n+2

5) & Montrer que : —g—

= 32n-1 3yec «n» un nombre entier naturel.
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